
 

Referat fra ordinær generalforsamling 

I foreningen Friends of CWIN, Denmark. 

Onsdag 21. september 2016. 

 

Foreningens formand, Henrik bød velkommen til de 12 fremmødte. 

1 Valg af dirigent. 
Bestyrelsen foreslog Henrik Andersen, suppleret af revisor Christian Dahlstrøm, som kunne konstatere at 
generalforsamling var lovligt indkaldt. 

2 Valg af referent. 
Bestyrelsen foreslog Inger-Lise Sidenius. 

3 Fremlæggelse af årsberetning samt godkendelse. 
Årsberetningen er udsendt samtidig med indkaldelsen.  
Henrik supplerede med at der hvert år er ca. 5000 danskere der besøger Nepal, disse rejsende kan være 
potentielle medlemmer hos os. Dernæst opridsede Henrik de vigtigste milepæle i vores 1-årige levetid: 
Vi har skabt et administrativt fundament, vores hjemmeside og Facebook gruppe samt flyers.  
 Aktiviteten på de indre linjer har været høj, ligesom der har været afholdt et par foredrag. 
 Henrik og Annette har, for egne midler, besøgt Nepal, hvor de mødtes med ledende personer fra CWIN, en 
NGO fyldt med liv og håb. 
 Henrik takkede Tue for samarbejdet omkring strategisk planlægning. 
Hannes spørgsmål til det fremtidige arbejde, vil blive taget op under punkt 5. 
Formandens beretning blev godkendt med applaus.  

4 Fremlæggelse af årsregnskab samt godkendelse.  
Da foreningens kasserer, Line, ikke havde mulighed for at deltage, blev regnskabet fremlagt af revisor 
Christian Dahlstrøm. FCWIN havde pr. 30. juni et indestående i Arbejdernes Landsbank på 160.554,00 kr. 
Grudlaget for det flotte resultat er 2 store donationer på i alt 76.000,00 kr., mindre gaver og donationer 
samt medlemsbidrag. Minimale udgifter til revision og gebyr, er også stærkt medvirkende til det flotte 
resultat.   
Regnskabet blev godkendt. 

5 Drøftelse af FCWIN´s plan og budget for det kommende år.  
Vi har i ugen før generalforsamlingen fået bekræftet af CWIN nu har erhvervet et hus i Panauti, som skal 
indrettes til max 25 drenge. De drenge der placeres på hjemmet er i aldersgruppen 10-14 år og kan blive på 
hjemmet til de fylder 18 år. De skal gå i den lokale skole.  
Midler til opstart er bl.a. fra en engelsk organisation, Comic Relief. Henrik undersøger hvornår og hvordan 
vi overføre penge til projektet.  
Hjemmet regner med at åbne ultimo oktober, efter de 2 store nepalesiske højtider, Tihar og Dashain. 



Der ligger en god synergi i at de to børnehjem er placeret så tæt på hinanden. Der søges efter en leder fra 
lokalområdet, en vigtig forudsætning for lokalområdets accept af drengehjemmet.  

FCWIN har meldt sig ind i CISU, civilsamfund i udvikling, en organisation med 280 medlemsorganisationer, 
der alle er engagerede i udviklingsarbejde.  Her har vi mulighed for at søge råd og vejledning i vores arbejde 
i 3. lande og ikke mindst søge midler til vores arbejde. Første gang vi kan søge bliver marts 2017.  

Bestyrelsen skal styrkes – et medlem mere samt via ressourcepersoner. Christian foreslog en klar opdeling 
af opgaver i bestyrelsen.  
Liselotte foreslog en Facebook Side, ligesom hun havde gode input til medlems administration. 
Vi har også brug for medlemmers hjælp til at komme ud med vores budskab. Vi kommer gerne og fortæller 
om vores arbejde og Nepal. 

Budget for 2016/2017 100.000,00 kr., donation/fonde 80.000,00 kr., kontingent 15.000,00 kr. og 
div. 5.000,00 kr. 
Tue arbejder på at komme igennem til midler fra Carlsberg og Tuborg. Rockwool Fonden ikke længere 
nogen mulighed, da de ikke støtter projekter uden for Norden.  
Vi har søgt Roskilde Festivalfonden, tip fra et medlem – tak.  Afventer svar. 

6 Indkomne forslag – Ingen forslag indkommet. 

7 Fastsættelse af kontingent 
Kontingent forbliver uændret: 150,00/100,00 kr. person/uddannelse. 1.000,00 kr. firma. 
Kontingent vil blive opkrævet via mail/post pr. 01jan17. 
Der var spørgsmål til evt. åbne medlemslister. Bestyrelsen tager det op. 

8 Valg til bestyrelsen og suppleanter 
Marie Stissing Jensen har via mail givet tilsagn om at indtræde i bestyrelsen. Blev valgt med stort bifald. 
Keld Mølgaard fortsætter som suppleant.  

9 Valg af revisor 
Christian Dahlstrøm fra Deloitte blev genvalgt.  

10 Eventuelt  
Merete opfordrede til evt. afholdelse af loppemarked, opråb via Facebook. Bestyrelsen tager det med.  
Hanne og Tue skænkede en flot rejsetanka til auktion, som gik for højeste bud 350,00 kr. 

Henrik Andersen takkede for fremmødet samt go´ ro og orden.  

 
 

 

      

     

 
 



  

 


